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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrékon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Az A és Bhalmazokrdl tudjuk, hogy AUB=1{1;2;3;4;5,6},AnB={1;2} és A\B=1{3; 4}.
Adja meg az 4 és B halmazokat elemeik felsorolasaval!

A= 1 pont

B= 1 pont

2.  Egy derékszogii haromszog egyik befogodja 24 cm, atfogdja 25 cm hosszi.
Hény cm hosszi a masik befogd?

A masik befogd hossza cm. 2 pont

3. Hany darab négyjegyti, kiilonboz6 szamjegyekbdl alld (pozitiv) paratlan szam alkothatd
az 1, 2, 3, 4 szamjegyekbdl?

2 pont
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4.  Egy kozmetikai cég alkalmazottja az alabbi diagramot készitette a 2022-ben és 2023-
ban altala értékesitett termékek mennyiségérol:
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A diagram alapjan allapitsa meg, igaz-e az az allitas, hogy az alkalmazott 2023-ban
haromszor annyi terméket értékesitett, mint 2022-ben! Valaszat indokolja!

1 pont
1 pont
1
5. Adjameg a értékét, ha tudjuk, hogy a* =4.
a= 2 pont
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6. Egy szamtani sorozat nyolcadik tagja 6-tal nagyobb, mint a negyedik tagja. A sorozat
hatodik tagja 6. Szamitsa ki a sorozat els6 6 tagjanak az 6sszegét! Megoldasat részletezze!

3 pont

Se = 1 pont

7. Hany csucsa, hany lapja és hany éle van egy hatszog alapt gulanak?

A cstcsok szama: 1 pont
A lapok szama: 1 pont
Az élek szama: 1 pont
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8. Egy szadm 2-es alapt logaritmusa 6.
Mennyi a szam kétszeresének a 2-es alapu logaritmusa?

2 pont

9. Egy véarosban a polgarmester-valasztason a gydztes jeldltre a szavazason résztvevok
55%-a szavazott, igy 10 593 szavazatot kapott. Hanyan vettek részt ebben a varosban a
szavazason?

2 pont

10. Adott az alabbi (a valos szamok halmazan értelmezett) 6t fliggvény. Adja meg koziiliik
azoknak a betiijelét, amelyeknek van zérushelye!

fxex g x> 2 h: x> 2x+3

i x> |x| Ji x5

Azok a fliggvények, amelyeknek

van zérushelye: 3 pont
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11. Balazs magyar irodalombol a kdvetkezd jegyeket szerezte az elsd félévben: 1, 5, 5, 5.
Szamitsa ki Balazs jegyeinek atlagat és szorasat!

A jegyek atlaga: 1 pont

A jegyek szorasa: 2 pont

12. Egy piros, egy fekete és egy fehér szabalyos dobokockaval egyszerre dobunk.
Hatarozza meg annak a valoszinliségét, hogy a dobas eredménye harom kiilonbozd szam
lesz! Megoldasat részletezze!

2 pont

1 pont
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pontszam
maximalis elért
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 2
5. feladat 2
L rész 6. feladat 4
7. feladat 3
8. feladat 2
9. feladat 2
10. feladat 3
11. feladat 3
12. feladat 3
OSSZESEN 30
datum javito tanar
pontszdma egész
szamra kerekitve
. programba
clért beirt
| I. rész
datum datum
javito tanar jegyzé

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgaz6 a II. irasbeli Osszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi rész
iiresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. 6sszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. sszetevovel,
akkor ez a tablazat ¢s az alairasi rész kitoltendd!
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10.

11.

12.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldéasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettét kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szdveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet ¢és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kivetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkez6 miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas, kivonds,

n
szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, (k} kiszamitésa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhetd tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log és ezek inverzei), a w és az e szam kozelitd
értékének megadasa, nullara rendezett masodfoku egyenlet gyokeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil haszndlhatok a szdmologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitasara (atlag, szords) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitdsok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili Iépéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont.

A feladatok megoldéasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat roviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazasban
is kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az 4brakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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A

13. a) Oldja meg a valos szamok halmazéan az alabbi egyenletet!

18- (7x + 96) + 19+ (5x — 56) = 1990

b) Irja fel az 1896 és az 1956 primtényezds felbontasat, és adja meg az 1896 és az 1956
Osszes kozos (pozitiv) osztdjat!

a) 4 pont

b) 5 pont

0.: 9 pont
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14. Egy szabalyos tizszog egy oldalanak hossza 10 cm.
a) Igazolja, hogy a tizszog egy belso szdge 144°-os!
b) Szamitsa ki a tizsz0g tertiletét!
Egy szabalyos sokszog atldinak a szama 2015.

¢) Hany oldalt a sokszog?

a) 3 pont
b) S pont
¢) 5 pont

0.: 13 pont
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15. Egy étteremben az iiditoitalok arat deciliterenként adjak meg. Tudjuk, hogy 3 dl almalé
¢és 5 dl baracklé dsszesen 1010 Ft-ba, 5 dl almalé és 3 dl baracklé pedig 990 Ft-ba keriil.

a) Mennyibe keriil egy dl almalé, és mennyibe egy dl barackl¢?

Egyik este Anna, Bella és Cili egyiitt mentek vacsorazni. A vacsoradhoz Anna almalevet,
Bella baracklevet, Cili citromos teat rendelt. A pincér sajnos elfelejtette, hogy ki melyik
uiditot rendelte, és véletlenszerlien osztja ki nekik a harom italt.

b) Hatdrozza meg annak a valoszinliségét, hogy egyikiik sem azt az italt kapja, amit

rendelt!

Az étterem vezetdje év végén Osszesitette, hogy az év soran az egyes asztaloknal mennyit
fizettek egy-egy alkalommal a vendégek az uditditalokért. Az Osszesités utan a kapott

adatokat az aldbbi sodrofadiagramon abrazolta.

|_

1000 2000 3000 4000 5000 6000

7000

8000

¢) Az alabbi kijelentések a fenti diagramon 4brazolt adatokra vonatkoznak. Allapitsa
meg minden kijelentésrdl, hogy igaz, hamis, vagy az adatok alapjan ezt nem lehet
eldonteni! Tegyen X-et a megfeleld cellaba! Vialaszait itt nem kell indokolnia.

Igaz Hamis Nem lehet
& eldonteni
Az adatok terjedelme 7000 Ft.
A kifizetett 0sszegek atlaga 3500 Ft.
A kifizetett 0sszegek kb. 25%-a legalabb
4000 Ft volt.
Volt olyan asztal, ahol 2500 Ft-ot fizettek.
a) 6 pont
b) 4 pont
c) 4 pont
0.: 14 pont
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

16. Péter matematikatanara az érettségire valo felkésziilés kozben az egyik hétvégére — szor-
galmi feladatként — négy fiiggvény abrazolasat tiizte ki a didkoknak. Péter azt tervezi,
hogy ezek koziil legalabb kettét meg fog csinalni.

a) Hanyféleképpen valaszthat ki Péter a négy fiiggvény koziil legalabb kett6t?
(Két kivalasztast kiilonbozonek tekintlink, ha van legalabb egy olyan fiiggvény,

amelyik az egyik kivalasztasban szerepel, a masikban pedig nem.)

Egy (a derékszogii koordinata-rendszerben abrazolt) linearis fliggvény grafikonja atmegy
a(12;7) és a(13;9) pontokon.

b) Adja meg a linearis fliggvény hozzarendelési szabalyat x — mx + b alakban!

¢) Irja fel a (12; 7) kozéppontu, 15 egység sugart kor egyenletét, és szamitsa ki a kor
¢s az y tengely metszéspontjainak koordinatait!

a) 5 pont
b) 4 pont
c) 8 pont

0.: 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo0 iires négyzetbe!

17. A szolnoki cukraszdak kiilonleges siiteménye a szolnoki ha-
bos isler. A habos isler also és felsd része egy-egy 0,5 centi-
méter vastagsadgu, 6 cm atmérdjii henger alakt tésztalap.
A két tésztalap kozott pedig 90 ml henger alaku hab talal-
hato.

a) Hany cm® a két tésztalap egyiittes térfogata?

b) Hany cm a két tésztalap kozotti, habbal kitoltott hengeres rész atmérdje, ha a siite-
mény teljes magassaga 5 cm?

Az islereket a készités utolsd fazisdban ledntik csokival. Néha eléfordul, hogy a csoki
megdermedéskor megreped, az ilyen islert a cukraszddban nem szolgaljak fel. Annak a
valoszinlisége, hogy egy isleren a csokimaz megreped 0,03. Az egyik cukraszdaban szer-
dan 30 islert készitenek.

¢) Szamitsa ki annak a valdsziniiségét, hogy ezen a napon egyetlen isleren sem reped
meg a csokimdz, és igy mindet fel lehet szolgalni!

A cukraszdaban szerdanként akcios aron kinaljdk az islert, a zserbot és a krémest. Az
egyik szerda déleldtt az asztaloknadl il vendégek Osszesen 20 rendelést adtak le. Volt
1 olyan rendelés, amelyben mindharom siitemény szerepelt, €s 2 olyan, amelyikben egyik
sem. A rendelések kozott 5 olyan volt, amelyben zserbo és krémes is szerepelt, 3 olyan,
amelyben zserbo €s isler is, és 6 olyan, amelyben isler és krémes is. 9 olyan rendelés volt,
amelyben szerepelt zserbo. Tudjuk, hogy ugyanannyi rendelésben szerepelt krémes, mint
amennyiben isler.

d) Hany olyan rendelés volt szerda déleldtt, amelyben a harom siitemény koziil csak a
krémes szerepelt?

a) 3 pont
b) 5 pont
¢) 3 pont
d) 6 pont
0.: 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo0 iires négyzetbe!

18. Egy elektromos auto6 egyik alkatrészéhez tartozo aramkori elem szemléltethetd egy olyan
hatpontu graffal, melynek hat éle van, és amelyben 6t pont fokszama ismert: 1, 2, 2, 3, 3.

a) Adja meg a hatodik csucs fokszdmat, és rajzoljon fel egy olyan grafot, amely a fel-
tételeknek megfelel!

Az elektromos autok altal egy feltoltéssel megtehetd tavolsadgot az autd hatotavolsdganak
nevezziik. Adam egy Gjsagcikkben azt olvasta, hogy mig 2011-ben atlagosan csak 95 km
volt egy elektromos autd hatdtavolsaga, addig ez az érték 2023-ra 425 km-re nétt.!
Adam arra kivancsi, hogy ha a 2011 és 2023 kozott tapasztalhato tendencia folytatodik,
akkor melyik évben éri el az elektromos autok atlagos hatotavolsaga az 1000 km-t. Ehhez
két modellt alkot.

Az egyik esetben ugy szamol, hogy évrol évre ugyanannyival n6 az atlagos hatotavolsag
az el6z0 évihez képest.

b) Ezzel a modellel szamolva melyik évben éri el az atlagos hatdtavolsag az 1000 km-t?

A masik esetben Ugy szamol, hogy évrdl évre ugyanannyiszorosara n6 az atlagos hato-
tavolsag az el6zo évihez képest.

¢) Ezzel a modellel szamolva melyik évben éri el az atlagos hatotavolsag az 1000 km-t?

a) 4 pont
b) 6 pont
c) 7 pont

0.: 17 pont

! https://hvg.hu/cegauto/20231228 nehany ev_alatt negyszeresere nott a villanyautok atlagos hatotavja
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a feladat pontszam
sorszama | maximalis elért 0sszesen
13. 9
II. A rész 14. 13
15. 14
17
II. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70 | |
pontszam
maximalis elért
I. rész 30
II. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100

datum javito tanar
pontszdma egész
szamra kerekitve
, rogramba
lert | Pros
cle beirt
I. rész
II. rész
datum datum
javito tanar jegyzo
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